

По результатам проверок 2-х автономных учреждений выявлены финансовые нарушения на сумму 366568669,36 рублей, в том числе:

- неэффективное использование материальных и денежных ресурсов – 16346,61 рублей;
- нецелевое использование бюджетных средств – 974 рубля;
- недостача материальных ресурсов – 250 рублей;
- излишки материальных ценностей – 55000 рублей;
- неправомерное расходование денежных и материальных средств – 70339,95 рублей;
- нарушения порядка учета и отчетности – 293574111,37 рублей;
- другие нарушения – 72851647,43 рублей.

Предъявленные к возмещению неправомерно израсходованные средства в сумме 23882,95 рубля первым учреждением возмещены в бюджет муниципального района в полном объеме.

За ненадлежащее исполнение трудовых обязанностей 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарному взысканию в виде замечания, 4 должностных лица депремированы на сумму 7899 рублей.

Второму учреждению рекомендовано о принятых мерах по результатам проверки проинформировать комитет финансов до 27 июля 2016 года.

Административные расследования по итогам проверок не проводились, административные взыскания не налагались.